

## 三亚市崖州区档案管理中心 开展垃圾分类知识宣传志愿服务活动

2024年9月29日下午，阳光依旧明媚，而在崖州区文明门广场，一场充满意义与热情的垃圾分类志愿服务活动正如火如荼地进行着。来自崖州区档案管理中心志愿者们身着统一服装，精神饱满地开展垃圾分类知识宣传志愿服务活动。他们的手中拿着精心制作的《三亚市垃圾分类引导图》，这张小小的引导图承载着改善生活环境的重大使命。



活动一开始，志愿者们便积极主动地走向过往的居民群众。他们微笑着将引导图递到居民群众手中，并热情地开始讲解垃圾分类的重要性。“您好，垃圾分类对于我们的城市环境至关重要。它可以减少

污染，节约资源，让我们的生活更加美好。”志愿者们耐心地解释着，“这份引导图详细地说明了不同垃圾的分类方法，比如可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾分别包括哪些。”有的居民还认真聆听志愿者的讲解，提出了自己的疑问：“我不太清楚废旧电池属于哪一类垃圾呢？”志愿者立刻回答：“废旧电池属于有害垃圾，因为它含有重金属等有害物质，如果随意丢弃会对土壤和水源造成严重污染。”





在志愿者们的努力下，越来越多的居民群众对垃圾分类有了更深刻的认识。一位老人感慨地说：“以前对垃圾分类不太了解，今天听

了你们的讲解，才知道这是一件多么重要的事情。以后我一定会认真做好垃圾分类。”



活动持续了整个下午，志愿者们虽然有些疲惫，但内心却充满了成就感。他们用自己的行动，为三亚市的垃圾分类环保事业贡献了一份力量，也让垃圾分类的理念更加深入人心。相信在大家的共同努力下，三亚的明天会更加美丽。